
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Praça Juscelino Kubitschek, s/n — CEP 35420-000 — Minas Gerais 
(31) 3557-9003 

Ofício nº 257/2021/SEGOV 

Mariana, 03 de agosto de 2021. 

A Sua Excelência o Senhor . 13 NnA (e LATIS)] 
Ronaldo Alves Bento 
Vereador Presidênte da Câmara Municipal de Mariana 

Assunto: Requerimento nº 168/202] 

Excelentíssimo Senhor Presidente: 

O objetivo da Secretaria de Governo e Relações Institucionais é de sempre garantir a interlocução eficiente e ágil com a administração pública municipal. 
Entretanto, deve ser ressaltado que a atribuição é sempre de direcionamento e encaminhamentos das demandas apresentadas para respostas, atendimentos e ou 

soluções do que for apresentado/requerido às devidas secretarias e seus respectivos secretários, visto que, inexiste subordinação e hierarquia entre os secretários, ao contrário, reina à independência na medida em que, cada secretário é ordenador de despesas da sua própria secretaria, portanto, responsável objetivamente por seus atos. 
Repiso, inexistindo, qualquer intervenção da Secretaria de Governo nás decisões 

de cada secretário. 
Sendo assim, ao receber o que foi demandado será imediatamente direcionado 

aos departamentos competentes, dando ciência e requerendo respostas e ou informações o quanto antes para encaminhá-las e responder ao requerente/solicitante. 
Cabe ressaltar que os prazos fixados para respostas aos entes solicitantes, devem ser, de acordo com a legislação pátria, respeitados. 
Em resposta ao requerido à Prefeitura de Mariana, objetivando obter informações na Secretaria Municipal de Obras e Gestão Urbana, encaminho a reposta apresentada através da CI nº 681, em anexo. 

Cordialmente apresento votos de estima, permanecendo á disposição para o que for necessário, 

Atenciosamente, 

Edvaldo  AndVade 

Secretário Governo 



Câmara Municipal de Mariana 
Gabinete Vereador Ronaldo Bento 
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O Vereador que esta subscreve, regimentalmente amparado, apresenta à Mesa, 

ouvido o Plenário, para que após aprovado, seja remetido cópia deste procedimento à 

Secretaria de Obras para que nos prazos da lei, apresentem as seguintes informações: 

Desde o final do ano passado, alguns distritos vêm sendo contemplados com o 

asfaltamento das estradas. Dentre as estradas beneficiadas, estão Cutabá e Furquim, que 

a princípio receberam uma camada fina de asfalto em algumas partes e este ano recebeu 

uma nova camada de asfalto e a continuidade do asfaltamento onde não havia. 

Ocorre que após visita in loco, este edil observou que alguns trechos da estrada 

que liga Furquim a Cuiabá não receberam a pavimentação asfáltica: o trecho logo após 

a igreja e o trecho dos arredores da ponte em Cuilabá. 

e Mesmo o asfaltamento já tendo passado por essa área, os trechos citados não 

receberam a pavimentação. Há alguma óbra que necessita ser executada nestes 

locais antes de ser passado o asfalto? Se sim, favor apresentar em detalhes quais 

são essas obras e a previsão de conclusão destas. 

e Qualaprevisão para o asfaltamento destes trechos? 

e Quala previsão para o término do asfaltamento de toda a estrada que liga estes 

distritos? 

Nestes termos, 

Pede e Espera Deferimento. 

Q 5 g 4 Mariana, 06 de julho de 2021. 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 
Secretaria Municipal de Obras e Gestão Urbana 

& e é Data: 
Cl - Comunicação Interna Nº 681 27/07/2021 

De: Secretário Municipal de Obras e Gestão Urbana 

Para: |Procuradoria 
Assunto: Resposta ao Requerimento 168/2021 

Prezados, 

Em resposta ao Requerimento 168/2021, segue abaixo as informamos solicitada: 

*o Mesmoo asfaltamento já tendo passado por essa área, os trechos citados não receberam 
a pavimentação. Há alguma obra que necessita ser executada nestes locais antes de ser 
passado o asfalto? Se sim, favor apresentar em detalhes quais são essas obras e a 
previsão de conclusão destas. 
Devido a situação nestes trechos, identificou-se a necessidade da execução de serviços 
de terraplanagemí(reforço da base) com imprimações e salgamento de proteção, anterior 
da capa asfáltica de pavimentação. 

º Quala previsão para asfaltamento destes trechos? 
Os serviçosde asfaltamento já iniciaram nestes locais. 

e QualaPrevisãoparaotermino do asfaltamento de toda a estrada que liga estes distritos? 
O asfaltamento tem por previsão de termino em média de 60 dias. 

Atenciosamente, 
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oKKinopoulos Juventino 
cenciamento de Obras e Serviços de Engenharia 

d ÇAA 
Newtdn Geraldo XavierGodovy 

Secretário Municipal de ,Ggr;s" ão Urbana 
— 

Chefe de Departamento 

Local de entrega: Assinatura: 

Nome completo 
Recebidoem ... Fosueeivess 12021 Carimbo: 


